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SISTEMAS DE INFORMAÇÃO 

INSTRUÇÕES GERAIS 
■ Confira o Caderno de Prova, as Folhas de Respostas e a Folha de Redação. Em caso de erro, 

comunique-se com o fiscal. 

■ Utilize somente caneta esferográfica transparente com tinta na cor azul ou preta.  

■ Não assine as Folhas de Respostas e a de Redação, pois isso identifica o candidato, tendo como 
consequência a anulação da prova. 

 

PROVA DISCURSIVA 
■ Responda às questões discursivas. Se desejar, utilize para cada uma o espaço de rascunho 

correspondente; no entanto, suas questões deverão ser transcritas para as Folhas de Respostas 
definitivas observando a numeração correspondente a cada questão. 
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Sistemas de Informação 

 

Matemática                                             (4 questões) 

        
3. Um triângulo é formado pelos pontos de 
interseção da reta (r) y = -4x + 4  com os eixos x 
e y e pelo ponto C(3,2). Determine o perímetro 
e a área deste triângulo. 
 
 
 

 

4.  Dados os polinômios   542  xxxA  e 

  10834 234  xxxxxB , efetue as 

operações abaixo e dê o grau dos polinômios 
resultantes, para cada uma das respostas. 
 

a. A(x) + B(x) =  

b. A(x) – B(x) =  

c. A(x) x B(x) =  

d. B(x)  A(x) =  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.  Determine os valores de x e de y no triângulo 

abaixo, onde BD // AE . Considere as medidas 
em metros. 
 

 
 

 
6.  Sejam as retas r1 e r2, representadas pelas 
equações 3x + 2y – 2 = 0 e 6x – 10y + 3 = 0, 
encontre: 
 

a. o ponto em que elas se interceptam; 

b. os pontos em que as retas r1 e r2 interceptam 
o eixo x; 

c. os pontos em que as retas r1 e r2 interceptam 
o eixo y. 
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Formulário de Matemática 

 

Volume do prisma hSV b , onde bS  é a área da base e h é a altura 

Volume do cilindro hSV b , onde bS  é a área da base e h é a altura 

Volume da pirâmide 

3

hS
V b , onde bS  é a área da base e h é a altura 

Volume do cone 

3

hS
V b , onde bS  é a área da base e h é a altura 

Volume do tronco de cone 
)(

3

22 rrRR
h

V 


 

Volume da esfera 

3

4
=

3r.π
V  

Volume do cubo V = l
  3

 
Área da superfície esférica 24 rA   

Área do círculo 2rA   

Área lateral do cilindro hrA 2  

Área do trapézio 

2

)( hbB
A


  

Área do setor circular 
,

2

2r
A


 com   em radianos 

Comprimento de Arco rl  , com   em radianos

 
Excentricidade 

a

c
e   

Mudança de base logarítmica 

a

x
x

b

b
a

log

log
log   

Termo geral da progressão aritmética rnaan )1(1   

Termo geral da progressão geométrica 1
1

 n
n qaa  

Soma de n termos da progressão aritmética 

2

)( 1 naa
S n

n


  

Soma de n termos da progressão geométrica 

1

)1(1






q

qa
S

n

n , com 1q  

Soma dos infinitos termos da progressão geométrica 

q

a
S




1

1 , com 1q

 
Termo geral do Binômio de Newton 

pnp
p ax

p

n
T 

 







1  

xyyxyx sensencoscos)cos(   xyyxyx cossencossen)(sen   

Lei dos senos 

cba

Â ĈsenB̂sensen
  

Lei dos cossenos  Âbccba cos2222   

Análise Combinatória 
!nPn         

)!(!

n!
,

pnp
C pn


      

)!(

n!
,

pn
A pn


  
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Relação entre cordas 
=

2
AC CHCB.  

PD.PCPB.PA =  

=
2

AH CHBH .  

=
2

PA PCPB.  
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cos  =
H

CA
  sen  =

H

CO
  tan  =

CA

CO
  

 

CA = Cateto Adjacente 

CO = Cateto Oposto 

H   = Hipotenusa 
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em Branco. 
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em Branco. 
(rascunho) 
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